

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 539/ 08.02.2024

PROCES- VERBAL,
Intocmit azi, 08.02.2024 , cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului
local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.20/ 02.02.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica .

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 11. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și hotărâri asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

Intrucât mandatul președintelui de ședință a expirat, dna primar prezintă și supune la vot proiectul ordinii de zi, solicitând, totodată, suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv aprobarea decontării cheltuielilor aferente navei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna ianuarie 2024;

Se aprobă în unanimitate astfel ca ordinea de zi cuprinde :

I. Proiecte de hotărâri privind :

1. Alegerea președintelui de ședință .

Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Crăciunelu de Jos

2. Aprobarea bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024;

Inițiator proiect de hotărâre: primarul comunei Crăciunelu de Jos

3. Aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor cu transportul între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al primarului comunei Crăciunelu de Jos și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local, înființate în subordinea, coordonarea sau sub autoritatea consiliului local Crăciunelu de Jos

Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei

4. Desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului local al comunei Crăciunelu de Jos care să facă parte din *Comisia pentru evaluarea performanțelor individuale ale secretarului general al comunei Crăciunelu de Jos*

Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Crăciunelu de Jos

5. Stabilirea cuantumului taxei de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii persoane fizice din Comuna Crăciunelu de Jos, începând cu data de 1.03.2024

Inițiator proiect de hotărâre : primarul comunei Crăciunelu de Jos
6 Aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna ianuarie 2024;

Inițiator proiect de hotarare: primarul comunei Crăciunelu de Jos.

II .Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 23.01.2024;

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna primar prezintă primul proiect de hotărâre și solicita propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl Gînța Vasile propune pe dna Han Alina Eugenia. Se supune la vot propunerea făcută și în unanimitate se adoptă HCL nr. 7/ 08.02.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni. (Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile , Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu Lucian , Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei primar Lenuța Bubur. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2024.

Proiectul de buget contine patru anexe: anexa nr.1 -bugetul local, anexa nr.2- investitiile cu finantare totala sau partiala de la bugetul local, anexa nr.3- cotizatiile comunei Craciunelu de Jos pe anul 2024, anexa nr.4- numarul maxim de posturi care se finanteaza in anul 2024, cu exceptia celor cuprinse in capitolele bugetare „ sanatare” si „ asistenta sociala”.

Proiectul de hotărâre are rapoartele de avizare favorabilă din partea tuturor comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de către compartimentul financiar -contabil din cadrul primariei comunei Crăciunelu de Jos. De asemenea, proiectul de buget este însoțit de raportul primarului comunei Crăciunelu de Jos. Se constată că a fost îndeplinită procedura de afișaj a proiectului bugetului local, prevăzută de Legea nr.273/2006 și de Legea nr.52/2003 și că nu s-au formulat obiecții sau recomandări pe marginea acestuia.

Dna președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Deoarece nu sunt discuții se supune la vot proiectul de hotărâre de către dna președinte de ședință.

Proiectul de buget se aprobă în unanimitate pe anexe, capitole, articole, titluri și alineate- anexa nr.1, 2, 3 și 4.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în întregul său și, în unanimitate, cu 11 voturi pentru, se adopta HCL nr.8 / 08.02.2024 privind aprobarea bugetului local pe anul 2024 (Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu Lucian , Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe)

Dna președinte de ședință anunță al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei primar Lenuța Bubur. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor cu transportul între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al primarului comunei Crăciunelu de Jos și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local, înființate în subordinea, coordonarea sau sub autoritatea consiliului local Crăciunelu de Jos.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar-contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.9/ 08.02.2024 privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor cu transportul între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al primarului comunei Crăciunelu de Jos și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local, înființate în subordinea, coordonarea sau sub autoritatea consiliului local Crăciunelu de Jos, cu un număr de 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al patrulea proiect de hotărâre: Desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului local al comunei Crăciunelu de Jos care să facă parte din Comisia pentru evaluarea performanțelor individuale ale secretarului general al comunei Crăciunelu de Jos și dă cuvântul dnei primar, care prezintă proiectul.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și este însoțit de raportul compartimentului de specialitate din primărie.

Dna primar solicită propuneri pentru desemnarea celor doi consilieri.

Dna Cristian Emilia propune pe d-nii Podariu Gheorghe și Vestemean Gheorghe.

Dupa exercitarea votului, ambele propuneri au fost aprobate cu 11 voturi pentru, fapt pentru care se adoptă HCL nr.10 / 08.02.2024 privind desemnarea a doi consilieri care să facă parte din Comisia pentru evaluarea performanțelor individuale ale secretarului general al comunei Crăciunelu de Jos cu un număr de 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei primar Lenuța Bubur. Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului taxei de salubritate în cazul

prestațiilor de care beneficiază utilizatorii persoane fizice din Comuna Crăciunelu de Jos, începând cu data de 1.03.2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar- contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dl Gînta Vasile arată că nu poți să nu remarci că desemnarea unui operator crează monopol la preț, se profită că autoritățile locale sunt obligate să aibă serviciu de salubritate și se măresc prețurile, deși serviciile sunt aceleași. Taxele mari afectează pe toți cetățenii din comună. Prețul la gunoi este cea mai mare taxă.

Dna Comșa Melania subliniază că acest lucru este valabil pentru toate serviciile prestate cetățenilor, toate sunt foarte mari.

Dna primar arată că cetățenii trebuie conștientizați să nu mai arunce în tomberoane pământ, sticle și alte deșeuri grele, care fac ca cantitatea de gunoi să crească, pentru că în funcție de cantitatea de gunoi colectată se stabilește taxa de salubritate. Dacă cantitatea de gunoi scade, în mod sigur vom avea o taxă mai mică.

Intrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.10/ 08.02.2024 privind stabilirea cuantumului taxei de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii persoane fizice din Comuna Crăciunelu de Jos, începând cu data de 1.03.2024, cu un număr de 11 voturi pentru . (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al șaselea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei primar Lenuta Bubur. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna ianuarie 2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar- contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt se supune la vot și se adoptă HCL nr.11/ 08.02.2024 privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna ianuarie 2024, cu un număr de 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei Corlaci Monica, secretarul general al comunei, care prezintă și supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 23.01.2024- ședința ordinară. Intrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aproba în unanimitate.

(consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana , Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna presesedinte de ședință anunță punctul III *.Intrebări, interpelări, discuții diverse* și solicită înscrieri la cuvânt. Pentru ca nu sunt discutii , dna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, multumind celor prezenti pentru participare.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces- verbal in doua exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de sedinta.
- 1 ex .pentru afisaj

Presedinte de sedinta,
Alina Eugenia Han

Secretar general,
Aurelia Monica Corlaci